



Ministrstvo za infrastrukturo
mag. Bojan Kumer
Langusova 4
SI-1535 Ljubljana

Poslano na: gp.mzi@gov.si

Datum: 16. 3. 2019

Št. zadeve: 3/2018/3-8SB

Zadeva: Pripombe na Zapisnik s sestanka pri državnem sekretarju dne 25. 10. 2018

Spoštovani državni sekretar mag. Bojan Kumer!

V prilogi vam v imenu CI za reko Muro vračamo pripombe na zapisnik, ki ga je pripravila vaša sodelavka mag. Martina Gračner. Slog, ki ga je izbrala, nas je užalil in tudi prizadel. Prav tako smo zapisnik prejeli šele po tem, ko smo vas večkrat prosili zanj, poslali ste nam ga 31. 1. 2019, torej po več kot 3 mesecih!

Sporočamo vam, da smo tudi pod vašim vodstvom deležni odnosa, kot so ga uradniki MZI gojili že prej do nas, ki si prizadevamo za zaščito reke in proti izgradnji hidroelektrarn na njej: vaši sodelavci so se že na sestanku posmehovali našim komentarjem, se obnašali vzvišeno in cinično. Sporočilo, ki ste nam ga posredovali s takšnim odnosom, je: Hidroelektrarne na Muri bodo! Za davkoplačevalce je tak odnos državnih uslužbencev skrajno nenavaden in tudi nesprejemljiv. Naša prizadevanja in aktivnosti so naše državljanske pravice, vaši uslužbenci pa so tam za to, da pomagajo doseči najboljše za državo in državljane. Da izgradnja HE na Muri ni sprejemljiva, so vam dokazali že strokovnjaki v okviru CPVO. To vam vztrajno dopovedujemo

tudi ljudje, ki živimo ob Muri. Ne bomo vam dovolili, da nam in prihodnjim rodovom uničite vir pitne vode.

Izvedeli smo tudi, da je prav vaše ministrstvo tisto, ki ne da zelene luči za nadaljevanje postopka glede razveljavitve Uredbe o koncesiji za rabo vode za proizvodnjo električne energije na delu vodnega telesa reke Mure od Sladkega Vrha do Veržeja. Uredba je v medresorskem usklajevanju že od 15. 2. 2019

(<https://e-uprava.gov.si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=10138>). **Vsako zaproseno ministrstvo in vladna služba mora dati svoje mnenje k pripravljenemu gradivu najpozneje v 14 dneh po njegovem prejemu.** V skladu z 10. členom Poslovnika Vlade Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 43/01, 23/02 - popr., 54/03, 103/03, 114/04, 26/06, 21/07, 32/10, 73/10, 95/11, 64/12 in 10/14, v nadaljevanju: poslovnik) morajo biti vladna gradiva pred predložitvijo v vladno obravnavo usklajena z ministrstvi in vladnimi službami, ki jih zadevajo. Predlogi splošnih aktov in aktov poslovanja vlade morajo biti vedno predhodno usklajeni z Ministrstvom za finance in Službo za zakonodajo. Samo če po pridobitvi mnenj zaprosenih ministrstev in vladnih služb uskladitve ni mogoče doseči ali če predhodnega usklajevanja zaradi nujnosti postopka ni bilo mogoče izvesti, se lahko v obravnavo vladi predložijo tudi neusklajena gradiva.

(Vir: http://www.svz.gov.si/si/delovna_podrocja/medresorsko_usklajevanje/)

Sprašujemo vas, od kod izvirajo tako močna prizadevanja vaših uslužbencev, da bi do gradnje HE na Muri vendarle prišlo in tak odpor do argumentov, ki govorijo v prid njeni zaščiti? Tudi v zadnjem letu z MZL izkazujete enostransko usmeritev - to je v prid gradnji HE na Muri in proti našim prizadevanjem za ohranitev pitne vode in prostotekoče reke z njenim potencialom za zeleni turizem in habitati za številne vrste.

Sprašujemo vas tudi, zakaj se ministrica Alenka Bratušek z nami ni želela sestati? Smo državljani mar manj vredni kot energetiki, s katerimi se je srečala kmalu po nastopu funkcije? Resno nas tudi skrbi ignoriranje ministricine zaveze iz koalicijskega sporazuma, v katerem je zapisano, da bo ta vlada reko Muro zaščitila, pri tem pa ne bo gradila hidroelektrarn. Torej bi pričakovali, da bi ministrica delovala v skladu z zavezo in v zakonsko predpisanem roku. To pričakujemo in zahtevamo.

V pričakovanju odgovora pozdravljamo!

Kontakt:

mobi: 031 585 967

e-pošta: sonja.bezjak@gmail.com

Priloga:

- Pripombe na Zapisnik sestanka s predstavniki CI za Muro o nasprotovanju gradnji HE na Muri

dr. Sonja Bezjak
direktorica Muzeja norosti, Trate

Zveza društev
mojamura

Samo Tuš
predsednik Zveze društev Moja Mura



Andreja Slameršek
predsednica Društva za preučevanje rib Slovenije